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Στρογγυλή Τράπεζα στον Βόλο για τη Φιλοσοφία 
και την Πρακτική Woke
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα και 
επίκαιρη Στρογγυλή Τράπεζα με θέμα τη φιλοσοφία και την 
πρακτική της Woke, που διοργανώθηκε χθες 2 Φεβρουαρίου, 
στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος, 
παρουσία του Βουλευτού Μαγνησίας κ. Χρήστου Μπουκώρου, 
πλήθους κόσμου και κληρικών της τοπικής Εκκλησίας, οι 
οποίοι επιθυμούσαν να εμβαθύνουν στη συζήτηση για τη 
σύγχρονη αυτή κοινωνική τάση και τις επιπτώσεις της.

Η συζήτηση, υπό τη συντονιστική ευθύνη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Δημητριάδος κ. Ιγνατίου,
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εστίασε στις πολιτισμικές, κοινωνικές και οικογενειακές διαστάσεις της WOKE 
ιδεολογίας. Εισηγητές της εκδήλωσης ήταν οι κ. Γεώργιος Καραμπελιάς, 
ιστορικός και συγγραφέας, ο οποίος ανέλυσε ιστορικά και πολιτισμικά τον τρόπο 
με τον οποίο η Woke ιδεολογία εξελίσσεται και επιδρά στις κοινωνικές δομές, και 
ο Πρωτ. Νικόλαος Λουδοβίκος, καθηγητής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, που 
εμβάθυνε στη θεολογική προσέγγιση της ιδεολογίας αυτής, τονίζοντας τις 
συνέπειές της για τον θεσμό της οικογένειας και την πνευματική ζωή.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης εξετάστηκε σε βάθος η Woke φιλοσοφία, που 
αναφέρεται σε ευαισθητοποιημένες κοινωνικές θέσεις για ζητήματα όπως η 
ταυτότητα, το φύλο και τα ανθρώπινα δικαιώματα, ενώ παράλληλα οι εισηγητές 
ανέλυσαν τις επιδράσεις της στις οικογενειακές δομές, στις σχέσεις των 
ανθρώπων και στον τρόπο που η ελληνική κοινωνία αντιμετωπίζει την παράδοση 
και τον εκσυγχρονισμό, οι προκλήσεις που προκύπτουν από τη σύγκρουση 
παραδοσιακών αξιών με τις σύγχρονες κοινωνικές αντιλήψεις, ο ρόλος της 
Εκκλησίας στην παροχή πλαισίου για την κατανόηση των αλλαγών αυτών, με 
σεβασμό στις ελληνικές παραδόσεις. Τέλος, τα ερωτήματα που προκύπτουν 
σχετικά με τη διαχείριση πολιτισμικών αλλαγών, καθώς και η ανάγκη για κριτική 
σκέψη και διάλογο αναλύθηκαν εκτενώς.

Στην καταληκτική του τοποθέτηση, ο Σεβ. Ποιμενάρχης, τόνισε την ανάγκη για 
διατήρηση ενός ανοικτού διαλόγου, που θα ενισχύει την κατανόηση της σύγχρονης 
πραγματικότητας, χωρίς να αποκόπτεται από τις παραδοσιακές αξίες, τονίζοντας 
ότι «Η κοινωνία μας καλείται να διατηρήσει μια ισορροπία ανάμεσα στην 
παράδοση και τα νέα κοινωνικά ρεύματα, ώστε να προχωρήσει με τρόπο που να 
ενώνει και να οικοδομεί».

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με τη συνδιοργάνωση της Γ.Ε.Χ.Α. Βόλου, της 
Χριστιανικής Στέγης «Ο Απόστολος Παύλος», της Ένωσης Πολυτέκνων Μαγνησίας 
και του Θρησκευτικοφιλολογικού Συλλόγου «Οι Τρεις Ιεράρχες».






